

Skólaráð

1.fundur, 19.september 2018

Mættir: Sigrún Bjarnadóttir, Sigrún Erla Ólafsdóttir, Júlíus Þór Sigurjónsson, Halla Valgeirsdóttir, Ágústa M. Jónsdóttir, Guðmundur Jónsson, Hildigunnur Jónsdóttir, Helga Fanney Þorbjarnadóttir, Sóley Erla Jónsdóttir
Fjarverandi: Elísabet Stefánsdóttir

Fundarefni

1. Reglugerð um skólaráð.
 - a. Farið yfir reglugerðina, þ.e. hlutverk og skipan, verkefni, kosningu, starfsáætlun, þátttöku nemenda o.þ.h.
 - b. Fá fulltrúa öryggisteymis inn á fund hjá skólaráði og fara yfir öryggisáætlun á skólaárinu.
2. Starfsáætlun skólaráðs
 - a. Farið yfir starfsáætlun skólaráðs, dagsetningar og fundarefni.
 - i. Starfsreglur sendar sérstaklega.
 - ii. Video á netinu um nemendafulltrúa - sem er gott að sýna nemendum
3. Skólabyrjun
 - a. Fór vel af stað.
 - b. Nemendafulltrúar ánægðir.
 - c. ÖSE - fundir í haust með öllum nemendum skólans. Farið mjög vel af stað. Niðurstöður kynntar sérstaklega.
 - d. Farið yfir ferla frá bænum með starfsfólki á skólaárinu.
4. Starfsáætlun skólans
 - a. Er í vinnslu.
 - b. Skila 15.október til Kópavogsbæjar.
 - c. Rætt um lestraraðferðir í tengslum við spjaldtölvuinnleiðingu.
 - d. Skólagáttin - Fyrstu skimunarpróf eru núna. Rætt um eftirfylgni.
 - e. Heimalestur er ábótavant. Rætt um mikilvægi góðrar eftirfylgni þegar nemendur eldast.
5. Framkvæmdir
 - a. Ganga vel og gott samstarf við framkvæmdaraðila.
 - b. Mikilvægt að huga að öryggi barnanna.
 - c. Brýnt að fá snjómokstur/söndun/söltun í vetur .
 - d. Rætt komandi fyrirkomulag á hádegismat í Digranes vegna framkvæmda, verður kynnt sérstaklega síðar.
 - e. Farið yfir framkvæmdir sumarsins og haustsins, ýmislegt verið lagað.

Önnur mál

- f. Lýsing á skólalóðinni ábótavant Digranes-meginn og í portinu í Hjalla.
- g. Fundur í Smáraskóla með röltfulltrúum vegna hópamyndanna hjá unglingum.
- h. Rætt umferðaröryggi barnanna.
- i. Þörf á frekari merkingum innan skólans. Er í vinnslu.
- j. Óskilamunir - Mikivægt að huga að eftirfylgni á föstudögum.